

习近平同乌兹别克斯坦总统米尔济约耶夫通电话 双方要继续相互坚定支持

新华社电 国家主席习近平5月7日晚同乌兹别克斯坦总统米尔济约耶夫通电话。

习近平代表中国政府和中国人民,对乌兹别克斯坦政府和乌兹别克斯坦人民抗击新冠肺炎疫情表示诚挚慰问和坚定支持。习近平指出,新冠肺炎疫情再次证明,只有构建人类命运共同体才是人间正道。在这场攸关全人类健康福祉、世界发展繁荣的斗争中,团结合作是最有力的武器。世界各国应该以团结取代分歧、以理性消除偏见,凝聚起抗击疫

情的强大合力,加强合作,共克时艰,维护人类共同家园。

习近平强调,风雨同舟、守望相助是中乌关系优良传统。中国抗疫最吃劲的时候,贵国政府和各界纷纷向中国伸出援手。乌兹别克斯坦的疫情也牵动着中国人民的心。中国政府、有关地方和企业的援助物资陆续运抵贵国,两国专家通过视频连线交流抗疫经验。中方将继续为乌方抗疫提供支持和帮助。希望乌方继续为中国在乌公民正常工作生活提供保障。相信在你坚强领导下,乌兹别克斯坦人民一定

能够战胜疫情。中乌关系基础牢固,潜力巨大。双方要继续相互坚定支持,化挑战为机遇,在携手抗击疫情的同时,灵活推进两国全方位合作,确保双方商定的“一带一路”项目顺利实施,不断深化在世卫组织等多边框架内协作,共同致力于维护世界和平与发展。

米尔济约耶夫表示,在你英明领导下,中国政府采取坚定、果断、高效措施,在很短时间里控制住了疫情,中国人民展现了惊人的团结、合作和勇气,为各国树立了典范。感谢中国政府和人民在乌方

最困难时刻提供无私的人道主义援助。得益于中方的宝贵经验和帮助,乌方疫情防控取得显著成效。事实证明,中国是乌兹别克斯坦可靠的朋友。请你放心,乌方将像对待本国公民一样照顾好中方在乌人员。我完全同意你的观点,当前形势下,国际社会应该加强团结,密切在世卫组织、上合组织等多边框架下合作。我期待疫情过后尽快同你见面,推进共建“一带一路”,推动乌中两国各领域合作不断发展。乌方愿同中方共同努力,推动构建人类命运共同体。

中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议召开 总结推广有效做法精准做好常态化防控

新华社电 5月7日,中共中央政治局常委、国务院总理、中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长李克强主持召开领导小组会议。中共中央政治局常委、中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组副组长王沪宁出席。

会议指出,要认真贯彻习近平总书记主持召开的中央政治局常委会会议精神,按照中央应对疫情工作领导小组部署,认真总结和运用好防控实践中行之有效的做法,落实和完善常态化防控举措,有针对性做好防输入工作,巩固疫情防控成果,坚决防止反弹,推动企业复产达产、生活服务业

复业复市和学校复学复课。

会议指出,各地要抓紧评估“五一”期间人员较大规模流动和一定范围聚集情况下防控举措效果,总结旅游景区、餐馆、住宿、商场等场所既有利于防控、又有利于复市的有效做法。国务院联防联控机制要指导地方发布相关指南,运用好的做法进一步提高常态化防控的精准性,在此基础上推动更多生活服务设施恢复经营,带动居民消费回升,更有效推动经济社会发展全面步入正常轨道。

会议指出,目前全国许多省份中小学

已有序复学复课,部分高校学生开始返校。要压实地方和学校责任,做好中小学复学后疫情防控,强化学校相关人员防疫知识培训,加大对条件相对薄弱学校改善卫生基础设施和防疫物资配备支持力度。各高校要针对学生跨区域返校、集中住宿、教室和食堂等场所人员密集等情况,制定细化防控方案,做好防疫物资保障。建立健全各类学校教职工和学生健康状况监测报告制度,按要求落实核酸和抗体检测、隔离观察等措施,切实做到“四早”。以科学精准防控推动复学复课。

会议要求,要进一步集中力量重点攻关,加快提高核酸检测能力,尤其是推进检测时间短且无需实验室的核酸快速检测设备生产扩能,加大政策、审评审批等支持,协调帮助重点企业解决生产扩能中的困难。加快组织移动方舱实验室生产,吸纳更多具备条件的第三方检测机构参与核酸检测。保证检测安全、快速、可靠。一旦发现疫情立即精准管控,实事求是、公开透明发布信息,决不允许瞒报漏报。

领导小组成员丁薛祥、孙春兰、黄坤明、蔡奇、王毅、肖捷、赵克志参加会议。

国务院四川森林草原防灭火专项整治督导组进驻四川

真正吸取教训 找准问题短板

新华社电 记者从应急管理部获悉,为深入贯彻习近平总书记重要指示精神,国务院四川森林草原防灭火专项整治督导组7日进驻四川省开展督导工作。

督导组组长、应急管理部党委书记黄明表示,成立国务院督导组对一个省的森林草原防灭火工作进行专项整治督导,在历史上还是第一次。要深刻认识开展专项整治的重要意义,真正吸取教训、找准问题短板,切实强化政治自觉、思想自觉和行动自觉,以更高标准、更严要求、更加扎实有力的措施开展专项整治,确保取得实实在在成效。

黄明要求,专项整治督导要坚持问题导向、目标导向、结果导向,力争通过专项整治,实现“四个提高”:一是提高政治站位,增强底线思维,强化风险意识,切实把有效防范化解森林草原火灾风险作为重大政治责任,自觉扛在肩上,落实在行动上;二是提高综合防控水平,四川省各级党委政府要统筹谋划森林草原防灭火工作,通过系统性规划、战略性科学布局、全方位施策,着力解决指导思想、体制机制、专业队伍、群防群控、基础设施等根本性问题;三是提高现场救援能力,始终把人民群众生命财产安全和扑火队员人身安全放在第一位,并固化为科学抢险救援铁的规则,完善应急预案,健全

指挥体系,提高避险能力,坚决避免再次发生重大人员伤亡事件;四是提高火灾防治成效,通过标本兼治、综合治理,坚决杜绝发生造成群死群伤的重特大森林草原火灾,较大和一般火灾明显下降,并努力形成一套比较成熟的制度标准、工作规范,为推进全国森林草原火灾治理体系和治理能力现代化提供借鉴。

应急管理部有关负责人介绍,此次专项整治督导范围包括思想认识、体制机制、责任落实、风险隐患、队伍建设、基础设施、宣传教育等方面,计划用一年时间,分三个阶段实施。第一阶段集中督导,从5月7日至7月,帮助各级领导干部统一思想认识,广泛深入宣传教育群众,督促全面理顺森林草原防灭火体制机制,开展森林草原防灭火专业力量体系建设,建立重大风险、突出问题、整改任务和制度“四个清单”,指导帮助制定标本兼治方案,积极推进落实。第二阶段整改提升,从9月至12月,按照整治方案,一项项推动落实到位,全面落实完成各项整治任务,提升森林草原防灭火能力水平。第三阶段评估检验,从明年2月至5月,组织对四川省整治情况进行检查评估,结合春季防火期检验专项整治成效,加强跟踪指导,严防再次发生重特大森林草原火灾,推动落实、巩固成果。



丹尼斯集团

5/8(五)-5/10(日)

MAY DAY

豫见五月爱拼

丹尼斯集团各门店联合活动专题

#爱母亲 爱家人#

以下门店全馆满800元+赠10元超市通用券

人民店	母亲节精选品牌满1000返500元电子券
大卫城	国际化妆品700当800花 / 全馆服饰7折起
花园店	化妆品750当880花+2倍积分 / 餐饮10团20元
航海店	精选运动品牌低至5折 / 黄金每克立减40元
丹尼斯七天地	
1、2、7天地	化妆品510当600花 / 餐饮36团60元
3天地	户外运动部分5-8折
4、5天地	女装明示柜 奥莱价折后2件7折



TAX FREE 退税商店

境外旅客退税登记处
郑州人民店 1F 总服务台
安阳 彰德府店 1F 总服务台

人民店: 郑州市人民路2号 0371-56152000 大卫城: 郑州市二七路太康路交叉口 0371-56151000 http://www.dennis.cn
花园店: 郑州市花园路与农业路交汇处 0371-56153000 七天地: 郑州市CBD商务内环路西半环(商务西八街至西一街) 0371-86633555